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URAD ZUPANA

Bazoviska cesta 14, 6250 Ilirska Bistrica
tel.: 05 71 41 361, faks: 05 71 41 284
e-posta: obcina.ilirska-bistrica@ilirska-bistrica.si





Številka: 041-2/2018
Datum: 16.5.2018
SEZNANITEV O REFERENDUMU ZA IZLOČITEV NASELJA BAČ IZ KRAJEVNE SKUPNOSTI KNEŽAK IN USTANOVITEV NOVE KRAJEVNE SKUPNOSTI BAČ ZA NASELJE BAČ
Občinska volilna komisija Občine Ilirska Bistrica je razpisala referendum na podlagi sprejetega sklepa Občinskega svet Občine Ilirska Bistrica o razpisu referenduma za izločitev naselja Bač iz krajevne skupnosti Knežak in ustanovitev nove krajevne skupnosti Bač za naselje Bač.

Referendum bo v nedeljo, 3. junija 2018. 

Glasovanje bo v nedeljo 3. junija 2018, potekalo med 7.00 in 19.00 uro na voliščih, ki jih je določila Občinska volilna komisija Občine Ilirska Bistrica.

Volivci bodo obveščeni o volišču, na katerem bodo lahko glasovali. Volivec mora imeti s seboj osebni dokument.

Volivce, ki bodo na dan glasovanja odsotni, obveščamo, da bo predčasno glasovanje potekalo na Upravni enoti Ilirska Bistrica, Bazoviška cesta 14, Ilirska Bistrica, matični urad in sicer v sredo 30.5.2018 od 7.00 do 19.00 ure.

Volivci, ki so v domovih za starejše občane, pa nimajo stalnega prebivališča v domu, ter volivci, ki bodo na dan glasovanja na zdravljenju v bolnišnici ali zdravilišču ali bodo v priporu, lahko glasujejo po pošti, če sporočijo Občinski volilni komisiji najkasneje deset dni pred dnem glasovanja, to je do 24.5.2018, da želijo glasovati na tak način.
Volivec, ki se zaradi bolezni ne more osebno zglasiti na volišču, v katerem je vpisan v volilni imenik, lahko glasuje pred volilnim odborom na svojem domu, če svojo namero sporoči občinski volilni komisiji najpozneje tri dni pred dnem glasovanja, to je do 30.5.2018.

Na dan splošnega glasovanja, to je 3. junija 2018, ne bo mogoče vlagati pisnih ali ustnih zahtev za takšna glasovanja. Upoštevajo se samo vloge, ki bodo prispele do zgoraj navedenih datumov.

Za dodatne informacije lahko pokličete na tel. št. 031 385 690 (Marjetka Šircelj).

     Predsednik Občinske volilne komisije

 





    Klemen Štefančič, univ. dipl. prav., l.r.
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