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Organizacijam občanov v občini Ilirska Bistrica

Občanom občine Ilirska Bistrica

Zadeva: Občinska volilna komisija Občine Ilirska Bistrica
Na podlagi poziva št. 040-1/2020-2 z dne 11.11.2020 za posredovanje predlogov za imenovanje Občinske volilne komisije Občine Ilirska Bistrica je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja izmed prispelih predlogov oblikovala predlog sklepa o imenovanju Občinske volilne Komisije Občine Ilirska Bistrica, ki bo posredovan v obravnavo in sprejem na 15. sejo Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica dne 28.1.2021. 

Komisija je ugotovila, da je prispelo premalo pravilnih predlogov, zato ni bilo mogoče oblikovati predloga o imenovanju namestnika 3. člana OVK. 

Na podlagi podanega in stališča Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja lahko organizacije občanov v občini Ilirska Bistrica in občani občine Ilirska Bistrica najkasneje do 12.2.2021 do 14h dostavijo na Občino Ilirska Bistrica, Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Ilirska Bistrica, predlog za imenovanje namestnika 3. člana Občinske volilne komisije Občine Ilirska Bistrica v skladu z v skladu določili Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17 in 93/20 – odl. US.). 

Predlogom mora biti priloženo pisno soglasje kandidata in privolitev k obdelavi osebnih podatkov.

35. člen cit. Zakona o lokalnih volitvah določa, da občinsko volilno komisijo sestavljajo predsednik in trije člani ter njihovi namestniki. 
Predsednik volilne komisije in njegov namestnik se imenujeta izmed sodnikov ali izmed drugih diplomiranih pravnikov. Ostali člani volilne komisije in njihovi namestniki pa se imenujejo po predlogih političnih strank, drugih organizacij občanov v občini ter občanov.
Člani volilnih komisij NE morejo hkrati KANDIDIRATI na volitvah, ki jih vodijo in ne morejo biti določeni za predstavnika ali zaupnika liste kandidatov. Če član volilne komisije sprejme kandidaturo ali je določen za predstavnika ali zaupnika liste kandidatov, mu preneha funkcija člana v volilni komisiji (25. člen Zakona o volitvah v Državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – uradno prečiščeno besedilo, 54/07 – odl. US in 23/17), ki se smiselno uporablja za lokalne volitve v skladu s 4. členom Zakona o lokalnih volitvah). 
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