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ZUNANJA UREDITEV POŠTE 6250 ILIRSKA BISTRICA S PARKIRIŠČEM

I. TEHNIČNO POROČILO ZA PARKIRIŠČE 

1. Splošno 

Investitor Občina Ilirska Bistrica namerava preurediti obstoječe parkirišče za poslopjem pošte v Ilirski Bistrici. Načrtovana rekonstrukcija obsega ureditev obstoječega parkirišča severo-zahodno od objekta pošte in neurejenega prostora severno od objekta pošte, kjer trenutno poteka parkiranje na neurejenem parkirišču.

Skladno s projektno nalogo in usklajevanjem s predstavniki Pošte Slovenije d.o.o. je bila izbrana varianta ureditve parkirišča, ki posega na parcele št. 645/1, 645/2, 1834/1, 1834/2, 649/1, 649/10, 649/11, 1824/2, 1115/6, 1833 in 1098/4, vse k.o. Ilirska Bistrica.

2. Obstoječe stanje

Trenutno se vrši parkiranje na obstoječem urejenem parkirišču na parceli št. 645/1. Dostop samo za osebna vozila na parkirišče je z Bazoviške ceste (parc. št. 1098/4). Na obstoječem parkirišču je prostora za 17 osebnih avtomobilov.

Poleg parkiranja na urejenem parkirišču se za parkiranje uporablja tudi neurejene makadamske površine na parcelah ali delih parcel št. 1834/1, 649/1, 649/10, 649/11 in 1833. Na teh površinah je prostora za približno 20 osebnih vozil.

Na delu parcele 1833 stoji stavba pošte Ilirska Bistrica in pripadajoče dvorišče pošte. Poštni tovornjak dolžine 10,0m ustavlja pred pošto ob glavni cesti. Nakladanje poštnega tovornjaka je zaradi neurejene okolice pošte oteženo.

Območju obdelave je prepredeno z različnimi vodi gospodarske javne infrastrukture. Območje obdelave posega ali meji na naslednje varovalne pasove ali varovana območja:

· območje naravne dediščine – naravna vrednota lokalnega pomena – Bistrica – potok

· območje kulturne dediščine vpisane v RKD:

· naselbinska dediščina: Ilirska Bistrica – Mesto

· profana stavbna dediščina: Ilirska Bistrica: Mestno jedro

· varovalni pas celinske vode II. reda: potok 5,0m

· varovalni pas glavne državne ceste G1-6/0363

· varovalni pas zbirne mestne ceste LC 135 261

· varovalni pas fekalne kanalizacije

· varovalni pas vodovoda

· varovalni pas nizkonapetostnega elektroenergetskega omrežja

· varovalni pas telekomunikacijskega omrežja.

3. Načrtovano stanje
3.1. Prometna zasnova:

Prometna zasnova ureditve parkirišča temelji na pogoju nemotenega dostopa za poštni tovornjak do objakta pošte 6250 Ilirska Bistrica z zadnje strani objekta. Poleg tega se pot na parceli št. 1824/2 zagotovi samo pešcem.

Dostop do obstoječih objektov na parcelah št. 649/4 in 1824/1 bo po izgradnji parkirišča potekal preko le-tega.

Dostop na parkirišče je omogočen iz Bazoviške ceste na parcelo št. 645/1 v enosmerno pot. Nato pot v smeri vožnje zavije na desno do objekta pošte. Ta del poti je dvosmeren. Od objekta pošte poteka dvosmerna pot krožno na nižji del parkirišča in se vrne nazaj na parcelo št. 645/1, kjer po drugem enosmernem delu priključi na Bazoviško cesto.

Ob Bazoviški cesti sta torej predvidena uvozni in izvozni priključek. Med njima je predviden nov pločnik in rekonstrukcija obstoječega pločnika. Vsi zaključki pločnikov so predvideni s pogreznjenimi robniki v širini najmanj 1,0 m. Vsi robniki so predvideni iz naravnega kamna – granita ali katerega drugega ustrezno obstojnega materiala.

Na parkirišču je predvidena javna razsvetljava, ki je obdelana v posebnem načrtu 4 Načrt električnih inštalacij in električne opreme, izdelal BONNET d.o.o. v januarju 2011 pod številko načrta 5/11, odgovorni projektant Aleš Bone, el. teh.

3.2. Parkiranje

Parkiranje je načrtovano na označenih parkirnih mestih dim. 2,50 x 5,00 m s sistemom pravokotnega,  poševnega in vzdolžnega parkiranja. Skupno število parkirnih mest za osebne avtomobile je 33.

3.3. Tehnični podatki
3.3.1
Prečni prerez 

Za prehod vozil je zagotovljeno minimalno 4 m širine, ki je sicer variabilna in se prilagaja obstoječemu stanju, vodotoku in razporedu parkirnih prostorov, kot je razvidno v grafiki.

Prečni sklon parkirnih površin je 2,5%.

3.3.2
Zgornji ustroj

Debeline posameznih slojev so določene na podlagi podobnih projektov in so razvidne iz karakterističnega prečnega profila, in sicer:

Vozišče:

· Obrabni sloj BB11k


 4 cm

· Nosilni sloj BD22 S


 7 cm

· tamponski drobljenec 0/32 mm

30 cm

· zemeljski planum ali planum nasipa

Pločniki:

· Obrabni sloj BB11k


 5 cm

· tamponski drobljenec 0/32 mm

25 cm

· zemeljski planum ali planum nasipa

3.3.3
Prometna signalizacija

Postavitev prometne signalizacije se izvede v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah (Ur.l. št. 46/2000 ter. Št.110/2006 ).

Prometno signalizacijo sestavljajo:

· vertikalna prometna signalizacija

· horizontalna prometna signalizacija

Vertikalna prometna signalizacija

Velikost znakov vertikalne prometne signalizacije je projektirana po kriterijih za potek ceste v naselju, kar pomeni da so prometni znaki naslednje velikosti:

· trikotni znaki: 90x90x90 cm

· okrogli znaki: (60 cm 

· pravokotni znaki: 60x90 cm

· dopolnilna tabla 60x40 cm

Kvaliteta prometnih znakov mora biti v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah (Ur.l. št. 46/2000 in 110/2006). Površina prometnih znakov mora biti iz odsevne folije tipa I, razen prometnih znakov II-1, II-2, II-3, II-4, III-6, VI-8, ki morajo biti z odsevno folijo tipa II.

Barva in oblika prometnih znakov je določena s pravilnikom ter JUS standardi (tiste določbe, ki niso v nasprotju s pravilnikom).

Ozadje znakov, kot tudi elementov za pritrjevanje je siva brez sijaja (mat).

Znaki so izdelani iz ALU pločevine na katero je nalepljena odsevna folija ter obrobljeni z ojačenim robom. Postavljeni so na pocinkanih stebričkih premera (64 mm s temeljem z betonsko cevjo premera (30 cm ter globine 60 cm. Višina stebričkov je odvisna od velikosti znaka, števila znakov na stebričku ter višine postavitve znaka in znaša 2,5 do 3,5 m, pri čemer mora biti minimalna razdalja od spodnjega roba spodnjega prometnega znaka na drogu in voziščem oz. pločnikom najmanj 2,25 m.

Na obravnavani trasi se predvidi nova prometna oprema. Predvideni so novi znaki II-2 (stop), znak II-3 (prepovedan promet v obe smeri), znak II-4 (prepovedan promet v eno smer), znak III-2 (enosmerna cesta) in znak III-35 (parkirni prostor) ter znak znak III-35 (parkirni prostor) z dopolnilno tablo IV-5 z napisom »Dovoljeno za stanovalce«.

Detajlni položaj prometnih znakov je razviden iz situacije prometne ureditve v merilu 1:250.

Horizontalna prometna signalizacija

Horizontalno prometno signalizacijo tvorijo:

· vzdolžne označbe na vozišču

· prečne označbe na vozišču

Projektirane so po kriterijih za potek ceste v naselju oz. parkirišča. Širina ločilne črte je 10 cm in je bele barve. Dolžina črt in presledkov pri prekinjeni ločilni črti V-2 je 1 m. Prehod za pešce in »stop« črta sta širine 0,5 m. Prehod za pešce je dolg 3 m.

Črte, ki označujejo parkirna mesta so širine 10 cm, ločilne črte med parkirnimi mesti dolžine 2,0 m, 5,0 m ali 6,0m pri poševnem parkiranju in vzdolžne črte pri parkirnih prostorih dolžine 1,0 m. Vse črte, razen »X«, kjer je parkiranje prepovedano, so bele barve. »X«, ki označuje prepovedano parkiranje, je rumene barve.

Vse črte morajo biti reflektirajoče. Debelina nanosa barve mora znašati 250 mikronov suhega filma, zaradi vidljivosti označb v nočnem času se takoj po nanosu materiala (barve) posuje pobarvano površino z 250 g steklenih kroglic/m². Refleksija, ki jo povzročijo steklene kroglice, mora ves čas funkcionalnosti označb znašati 100 mcd/lux/m².

Talne označbe se izvedejo z enokomponentno barvo prvič takoj po polaganju obrabne asfaltne plasti in drugič čez tri mesece.

3.4. Odvodnjavanje

Odvodnjavanje meteornih vod iz parkirišča bo izvedeno s prečnimi skloni in vzdolžnim naklonom vozišča v vtočne jaške 50 cm z vtoki skozi litoželezne rešetke oz. z vtoki pod robnikom. Iz vtočnih jaškov se meteorne vode speljejo preko obbetoniranih cevi PVC DN 200 mm v meteorne jaške BC 80 cm predvidenega meteornega kanala M1. Kanal M1 je speljan s cevmi PVC DN 250 mm in PVC DN 300 mm do lovilca olj kapacitete 50 l/s na najnižjem delu parkirišča. V jašku MJ3 se na kanal M1 priključuje kanal M2 s cevjo PVC DN 200 mm. Prečiščena voda iz lovilca olj se preko revizijskega jaška BC 80 cm odvaja v potok Sušec. Vzdolžni nakloni cevi kanala M1 so različni in znašajo od 1,5 % do 5,0 %. Vzdolžni naklon kanala M2 je 5,0 %.

Dimenzioniranje meteornega kanala

1. Osnovni parametri:

Lokacija:

Ilirska Bistrica

Povratna doba:

2 leti

Trajanje:

15 min

Izdatnost padavin:
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Površina celotnega odvodnjavanega območja:
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Največja površina odvodnjavanja na en vtočni jašek:
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Vzdolžni padec cevi:
1,5% - 5,0%

2. Dimenzioniranje cevi od požiralnika do glavnega kanala:
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Izberem:
PVC DN200 mm;
(
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Pogoj:
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3. Dimenzioniranje cevi glavnega kanala:
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Izberem:
PVC DN250 mm;
(
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PVC DN300 mm;
(
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Pogoj:
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4. Dimenzioniranje lovilca olj:
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Izberem lovilec olj z razbremenilnikom in usedalnikom blata nazivne kapacitete 50l/s, skladen s standardom SIST EN 858: Aquareg S 50 bp 5 S-I-P.

3.5. Podporni zidovi

V situaciji je vrisanih več zidov od katerih sta dva (zid 1 in zid 2) še posebej in podrobno obdelana v načrtu zidov s številko 3/2. 

Zid 1 poteka ob spodnjem (severnem) delu parkirišča in sledi poteku struge vse do dostopa do objekta na severo-zahodni strani obravnavanega območja in že obstoječega zidu, kjer se zaključi. Del obstoječega zidu je predviden za rušenje. Višinska razlika med spodnjim delom zidu in koto asfalta je do 4,3 m, nad asfaltirano površino pa se zid dviguje še za 1,0 m in služi kot nadomestilo za varnostno ograjo. Lomi smeri podpornih zidov niso ostri, ampak se izvedejo s krožnimi loki polmera 15,0 m in 20,0 m.

Zid 2 se nahaja med zgornjim in spodnjim delom parkirišča je načrtovan kot AB podporni zid parapetne višine 1,60 m. Višinska razlika med zgornjim in spodnjim delom parkirišča znaša do cca 60 cm. Na zdi 2 se pravokotno navezuje manjši podoprni zid 3 dolžine 2,45 m, ki konstantno pada od višine 0,6 m do 0,15 m oz. višine kamnitega robnika.

Zadnji zid 4 se nahaja na severo-vzhodnem delu in razmejuje parkirne površine in pešpot, ki poteka vzporedno. Višinska razlika je od 0,15 m do 0,6 m, zid se dodatno dvigne še za 0,15 m nad parkirnimi površinami. Dolžina zidu je 10,25 m.

Vidne površine podpornih zidov bodo obložene z lokalnim naravnim kamnom. Oblaganje AB zidov mora biti izvedeno po principu zidanja suhozida. Kamni se zlagajo po principu vrstenja. Vrste tečejo vodoravno, ne glede na teren. Fuge ne smejo biti zapolnjene z malto! (glej priloženo skico).
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Geometrija zidu je odvisna od njegove višine, zato so predvidene štiri različne osnovne geometrije zidu.

Posegi v varovana območja in varovalne pasove ter skladnost s projektnimi pogoji
Območje varovanja narave
V območje varovanja narave v vplivnem območju Regijskega parka Škocjanske jame (Uradni list RS, št. 57/96, 110/02 in 16/08) in naravne vrednote državnega pomena Bistrica pri Ilirski Bistrici  (iden. štev. 2888, Pravilnik o določitvi in varstvu naravnih vrednot, Uradni list RS, št. 111/04 in 70/06) je potrebno preprečiti kakršnokoli onesnaženje potoka Sušec med grdnjo in uporabo parkirišča. Predvidene zidove je potrebno izvesti v lokalnem kamnu.

Projektni pogoji so upoštevani, ker je kakršnokoli onesnaženje zakonsko prepovedano, padavinske vode s parkirišča se bodo prečistile v lovilcu olj, načrtovani AB zidovi pa bodo obloženi z naravnim kamnom, zidanim po principu suhozida.

Območje kulturne dediščine

Načrtovano parkirišče se nahaja v območju enote naselbinske dediščine, vpisane v Register kulturne dediščine z evidenčno številko, EŠD 8459 Ilirska Bistrica – Mestno jedro. Skladno s projektnimi pogoji je potrebno linijo načrtovanega podpornega AB zidu odmakniti od struge potoka Sušec in jo zasnovati z mehkimi linijami (brez ostrih lomov zidu). Poleg tega je potrebno vidno lice zidu obložiti z naravnim lokalnim kamnom, zidanim po principu suhozida. Namesto ograje na zidu je potrebno izvesti parapetni del zidu, ki mora biti izveden po principu suhozida. Ohraniti je potrebno obstoječo vegetacijo ob potoku in po možnosti urediti novo hortikulturno ureditev.

Projektni pogoji so upoštevani, ker je AB zid odmaknjen od struge potoka, ohranijo se obstoječa drevesa in predvidi se zatravitev brežin. AB zid se obloži z lokalnim kamnom po principu suhozida.

Varovalni pas celinske vode II. reda

Projektnih pogojev za varovanje celinskih voda nismo prejeli. Kljub temu smo za varovanje celinskih voda skladno z veljavno zakonodajo predvideli čiščenje meteornih vod s parkirišča v ustreznem lovilcu olj.

Varovalni pas glavne državne ceste G1-6/0363 Ilirska Bistrica

Pri projektiranju priključka na državno cesto je potrebno, skladno s projektnimi pogoji DRSC št. 37167-1672/2010-2 z dne 01.07.2010, predvideti takšen priključek, da bo omogočen nemoten uvoz/izvoz merodajnega vozila z/na državno cesto, zagotoviti je potrebno preglednost priključka z državne ceste na priključek in obratno. Prikazati je potrebno obstoječo prometno opremo na državni cesti v vplivnem območju priključka. Obstoječi prehod za pešce v območju priključka se razdeli na dva prehoda, ločena z vmesnim pločnikom s pogreznjenimi robniki. Odtekanje vode na državno cesto je prepovedano.

Projektni pogoji Direkcije RS za ceste so upoštevani, kar je razvidno iz grafik 3.5.2 Gradbena situacija, 3.5.3 Prometna situacija in 3.5.3.2 Situacija zavijalnih radijev, vzdolžnih in prečnih profilov parkirišča. Pri gradnji morajo biti upoštevani pogoji glede izvedbe del ter obveznosti investitorja in izvajalca del, ki so navedeni v obravnavanih projektnih pogojih.

Varovalni pas fekalne kanalizacije

Na območju ureditve parkirišča poteka obstoječa kanalizacija. V trase kanalizacije se z ureditvijo ne posega neposredno, ker so načrtovani objekti (AB zid) odmaknjeni od obstoječih jaškov. Teren se za potrebe izvedbe parkirišča nasuje, zato je predvideno, kjer bo potrebno, dvigniti pokrove obstoječih jaškov.

Projekni pogoji Komunlanega podjetja Ilirska Bistrica so upoštevani.

Varovalni pas vodovoda

V območju ureditve parkirišča poteka obstoječi vodovod. Ker se teren za predvideno parkirišče nasuje, bo potrebno dvigniti obstoječe kape vodovoda.

Varovalni pas nizkonapetostnega elektroenergetskega omrežja

Na območju ureditve parkirišča poteka NN elektroenergetsko omrežje v nadzemni izvedbi in omrežje javne razsvetljave (JR) v nadzemni ter podzemni izvedbi. Na obstoječo JR se navezuje načrtovana JR, ki je obdelana v posebnem načrtu »4 Načrt električnih inštalacij in električne opreme«, izdelal BONNET d.o.o. v januarju 2011 pod številko načrta 5/11, odgovorni projektant Aleš Bone, el.teh..

Zaradi izgradnje parkirišča se ne bo posegalo v ostale elektroenergetske naprave, ker se bo teren samo nasipal. V kolikor so na območju oparkirišča kakršnikoli elektroenergetski jaški, je predviden dvig pokrovov le-teh.

Varovalni pas telekomunikacijskega omrežja.

Telekomunikacijske inštalacije na območju ureditve parkirišča ne bodo tangirane, ker se teren za parkirišče samo nasuje. Predvideni so dvigi pokrovov obstoječih elektroenergetskih jaškov do kote novega nivoja terena.








Odgovorni projektant:









Aleš Bucaj, univ. dipl. ing. grad.








(mobitel: 031 300 734)
BIRO OBALA, projektiranje in inženiring, d.o.o., Ul. Stare pošte 3, 6000 Koper, Tel: +386 5 66 38 700, Fax: +386 5 66 37 702, E-mail: info@biroobala.si


Vpis v sodni register: Okrožno sodišče v Kopru pod številko vložka 1/07533/00. ID številka za DDV: SI47404167. Matična Številka: 2225336000.


TRR:03130-1000294640 pri SKB banki d.d. in 05100-8012393973 pri Abanki Vipa d.d.. Višina osnovnega kapitala: 8.763,00 €
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