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3/1.4.1 TEHNIČNO POROČILO za cesto
3/1.4.1.0  Obstoječe stanje

3/1.4.1.1  Projektne osnove 

· Terenske karakteristike

· Geologija

· Klimatske prilike

· Vodnogospodarske osnove

· Pozidanost - skladnost z prostorskimi akti

· Promet

· Hrup

3/1.4.1.2  Tehnični elementi

3/1.4.1.3  Zgornji ustroj

3/1.4.1.4  Opis trase

3/1.4.1.5  Odvodnjavanje

3/1.4.1.6  Komunalne naprave

3/1.4.1.7  Prometna oprema in signalizacija

3/1.4.1.8  Zidovi

3/1.4.1.0. OBSTOJEČE STANJE

Lokalna cesta LC 135010 Ambrožič- Ostrožno Brdo, odsek je v slabem stanju. Po projektni nalogi je v projektu obdelana trasa ceste od km 0,0 pri mostu čez reko Reko do km 3,711 na koncu vasi Ostrožno Brdo. Cesta je na celotnem odseku asfaltirana. Širina vozišča je od 4,0 do 4,5 m. Odvodnjavanje ceste je urejeno z odprtimi jarki, ki pa niso dovolj globoki, da bi znižali nivo talne vode pod gladino zmrzovanja. Zato je na vozišču več poškodb in udarnih jam.

3/1.4.1.1. PROJEKTNE OSNOVE

a) Projektna naloga 

Projektna naloga je podana v razpisni dokumentaciji za  zbiranje ponudb. V dopisu št. 430-33/2009 Občne Ilirska Bistrica z dne 11.03. 2009 (v prilogi 1 )so v točkah 1.,2. in 3. Podane bistvene osnove projektne naloge , ki so upoštevane pri izdelavi projekta za izvedbo.

Opis storitve (priloga 1)

1. Predmet javnega naročila je izdelava projektne dokumentacije 8PZI) za

 rekonstrukcijo lokalne ceste LC 135010 Amborožič- Ostrožno Brdo, odsek 135011 Ambrožič- Ostrožno Brdo, dolžina odsek ~3,340km. 

2. Projekti PZI morajo biti izdelani v skladu z veljavno zakonodajo, predvsem pa v 

skladu z določili Zakona o graditvi objektov ZGO-1- UPB1 (Uradni list RS, št. 102/04,14/05) in Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o graditvi objektov ZGO-1B (Uradni list RS,št. 126/07) Prav tako mora biti projektna dokumentacija izdelana v skladu z veljavnim Pravilnikom o projektni in tehnični dokumentaciji (Uradni list RS št. 66/04, 54/05).oziroma Pravilnikom o projektni dokumentaciji (o pripravi oziroma spreminjanju)

Projektni pogoji in soglasja k projektnim rešitvam posameznih upravljalcev komunalnih vodov se ne pridobivajo in niso premet ponudbe.

Prav tako projektant-izbrani ponudnik ni dolžan pridobiti lokacijske informacije (potrdila o namenski rabi zemljišča).

3. Predmet izdelave projektne dokumentacije (PZI) za rekonstrukcijo lokalne ceste 

LC 135010 Amborožič- Ostrožno Brdo- Ostrožno Brdo, odsek 135011 Ambrožič- Ostrožno Brdo, dolžina odsek ~3,340km zajema:

· Obnovo vozišča lokalne ceste ( situativna in niveletna ureditev, nov zgornji ustroj, ureditev odvodnjavanja,obnova prepustov, prometna ureditev,….)

· Obnovo in morebitno gradnjo podpornih in opornih zidov.

Most čez reko Reko, kakor tudi odsek ceste do priključka na državno cesto, vključno z prepustom čez mlinščico ni predmet ponudbe.
b) Terenske karakteristike

Obstoječa cesta poteka po hribovitem ternu. Reljef terena je zelo pester in za cestogradnjo težaven. Flišna hribina je podvržena razpadanju še posebej ob prisotnosti hudourniških vodotokov. Zaradi obstoječe topografije je primerna projektna hitrost 50 km/h. zaradi upoštevanja obstoječe ceste pa so mnogi tehnični elementi ceste skromnejši od predpisanih za Vp = 50 km/h.

c) Geologija

Obstoječa cesta poteka v celoti po terenu kjer je osnovna hribina eocenski fliš. Za potrebe izdelave PZI rekonstrukcije ceste je teren raziskan in izdelano je geološko geotehnično poročilo, ki je sestavni del te projektne dokumentacije. Sestava zgornjega ustroja obstoječe ceste je bila določena v štirih sondažnih vrtinah. 

Glede na rezultate izvedenih terenskih preiskav, meritev dinamičnih deformacijskih  modulov, meritev z lahkim dinamičnim konusnim penetrometrom ter izvedenih preiskav zrnavosti tamponskega materiala, smo celotno traso razdelili na 4 odseke.

· Prvi odsek od km 0,000-km 0,500 (SJ4)

Asfaltna prevleka je debela 5 cm in je močno mrežasto razpokana. Tamponska plast debeline 15cm je iz močno zaglinjenega ap. drobljenca 0/32. Evd = 52,1 MPa

Krivulja zrnavosti ne ustreza. V podlagi je nasipni material,do globine 70 cm. Obstoječi zgornji ustroj je v celoti neustrezen

· Drugo odsek od km 0,500-km 2,720 (SJ3)

Trasa poteka v mešanem profilu. Vkopi in nasipi , v pobočjih zgrajenih iz fliša. Debelina asfaltne prevleke je 5 cm in je na peščenem delu trase malo poškodovana. Debelina tamponske plasti je 17 cm, krivulja zrnavosti je primerna EVd = 109,8 MPa. CBR podlage je 22%.

· Tretji odsek od km 2,720 – km 3,220 (SJ2)

Debeline asfaltne prevleke je 5 cm iz asfaltbetona 0/8 karbonatnega sestava. Debelina tamponskega sloja je 10 cm ap. drobljenca 0/45 in 25 cm zaglinjenega ap. drobljenca 0/125 mm EVd = 85,9 MPa v podlagi zgornjega ustroja je preperina fliša (v vkopih) in zaglinjen grušč flišnega materiala na nasipih. CBR 0 28,6%

· Četrti odsek od km 3,220 – km 3,712 (SJ1)

Debelina asfaltne prevleke je 6 cm in je v celoti močno poškodovana.

 Tamponska plast iz zaglinjenega ap. drobljenca 0/32 je debelina le 6 cm. V podlagi je nasipni material iz zgl. grušča flišnega izvora  z gradbenimi ostanki Evd = 68,8 MPa.. Nosilnost nasipa v podlagi  CBR 015%. 

Obstoječi zgornji ustroj je ustrezen le na drugem odseku od km 0,500-km 2,720.

Na prvem odseku 0,000-km 0,500i in tretjem odseku 2,720 – km 3,220, obstoječi zgornji ustroj v celoti ne ustreza.

d) Klimatske razmere

Ostrožno Brdo se nahaja na nadmorski višini 650 m. Vpliv mediteranske klime je manjši od vpliva celinske. Zime so hladne, globina zmrzavanja je 50 d0 60 cm. Količina padavin je za okolico Ilirske Bistrice 1400 mm/ leto.

e) Vodnogospodarske razmere

Obstoječi vodotoki in hudourniška korita v bližini ceste so vglavnem  regulirani ob izgradnji obstoječe ceste. Zaradi rekonstrukcije vozišča ne vplivamo na količino padavin in na odtočni koeficient. Obstoječi prepusti so slabo vzdrževani in večinoma delno zamašeni z nanosom. Obstoječe odvodnjavanje ceste z odprtimi jarki je preurejeno v zaprt sistem  drenažo ter koritnico ob robu ceste. Čiščenje padavinske vode iz vozišča ni potrebno ker je promet na cesti minimalen. V naselju Ostrožno Brdo je predvidena izgradnja atmosferske kanalizacije. Načrt kanalizacije v vasi je sestavni del tega projekta ceste. 

f) Pozidanost

Od km 3,250 dalje gre trasa ceste skozi  vas Ostrožno Brdo. Zaradi zazidave ni pogostnih priključkov hišnih vhodov (pragov), garaž in parkirnih prostorov je os ceste in niveleta nespremenjena. Ker je prav tam neustrezen obstoječi zgornji ustroj je predvidena zamenjava kompletnega zgornjega ustroja in izvedba novega z upoštevanem obstoječe osi in nivelete ceste.

g) Skladnost s prostorskimi akti

Obstoječa vas Ostrožno Brdo nima novih zazidanih načrtov, zato je potrebno upoštevati obstoječo zazidavo.

h) Promet

Cesta Ambrožič- Ostrožno Brdo spada po prometu na malo prometne. Povprečni dnevni letni promet (PDLP) manjši 500 m.v./24h

i) Hrup 

Cesta služi le naselju Ostrožno Brdo. Je v bistvu namenjena samo ciljnem in izvornemu prometu. Tranzitnega prometa ni. Zato so hitrosti prometa nizke in je tudi nivo obremenitve s hrupom pod dopustnimi mejami, zato niso potrebni protihrupni ukrepi.

3/1.4.1.2. TEHNIČNI ELEMENTI 

Trasa ceste je določena z obstoječo cesto. Zaradi težavnega terena in majhne gostote prometa ni  racionalno spreminjati (izboljšati) tehničnih elementov trase.

· Računska hitrost je 50 km/h

· minRH  za VR = 50 km/h je 75 m. Dejanski

· minRH na terenu je 18,0m, v serpentini pa celo 8,0 m.

· maksimalni vzdolžni nagib je Pmake = 11,5851 %
· minimalni radiji zaokrožitve lomov nivelete so: 

· minR  konveksni = 800 m

· min R konkavni  = 600 m 

· Tipski prečni profil v nasipu je :

· Vozišče b         = 4,50 m

· Bankini 2x0,50 = 1,00 m

TPP                  = 5,50 m

          TPP v izklopu je širši za širino koritnice 

          Šk = 0,5 m ,TPP = 6,0 m

·  Razširitve v krivinah so projektirane za srečanje tovornjaka in avtobusa. Relativno velike razširitve v krivinah so izbrane zaradi večje varnosti,ker so dolžine preglednosti in osnovna širina ceste minimalne.

Začetek obravnavane ceste je pri Ambrožičiču  na levem bregu reke Reke, takoj za obstoječim mostom. Kraj trase ceste je v km 3,711 na koncu vasi Ostrožno Brdo v bližini cerkve. Tam je dovolj prostora za parkiranje in obračanje vozil.

Dolžina trase ceste = 3,711 Km

Višinska razlika je 632,75 – 374,55 = 258,20 m

Povprečni vzdolžni nagib je 6,96%

3/1.4.1.3. ZGORNJI USTROJ

Zgornji ustroj ceste je dimenzioniran v geološko geotehničnem poročilu, ki je sestavni del tega projekta. Na osnovi preiskav obstoječega zgornjega ustroja so predlagane različne utrditve in sicer:

Odsek km 0,00 – km 0,500

Rušenje obstoječega zg. ustroja v celoti

Navezna nosilna plast – ap. drobljenec 0/32 





32cm

Asf. Nosilna plast AC 16 base







  6cm

Asf. Krovna plast BB 8s








  4cm

Skupna debelina zg. ustroja







42cm

Odsek od km 0,500 – km 2,720

Minimalna debelina obst. Zg. ustroja je 22cm (SJ3)

5cm AC 8 surf

17cm apn. Drobljenec 0/32

Evd= 109,8 MPa, zrnavost je ustrezna.

Predlagamo ojačitev zg. ustroja z min. 6cm asf. nosilne plasti AC 16 base in 4cm asf. krovne plasti BB 8s na mestih kjer je obstoječe vozišče močneje posedeno, bo debelina dodane asf. Nosilne plasti primerno povečana.

Predlagani zgornji ustroj:

nadgradnja:
BB 8s






  4cm


AC 16 base





  6cm

obstoječi zgornji ustroj

AC 8surf





  5cm






apnenčast drobljenec 0/32



17cm

Skupna debelina zgornjega ustroja






32cm

Odsek od km 2,720 – km 3,712

Obstoječi zgornji ustroj ni ustrezen. Predlagamo rušenje v celoti in izgradnjo novega zgornjega ustroja naslednjih dimenzij:

Navezna nosilna plast apnenčastega drobljenca 0/32




22cm

asfaltna nosilna plast AC 16 base






  6cm

asfaltna krovna plast BB 8s







  4cm

Skupna debelina zgornjega ustroja






32cm

3/1.4.1.4. OPIS TRASE

Po premostitvi reke Reke se začne hriboviti gozdnat teren. Na celotni trasi je cesta v flišnem terenu. Zaradi razgibane topografije je skoraj celotna trasa v krivinah. Večina horizontalnih krivin je radia 18,0 m do 50,0 m. Os projektirane ceste se prilagaja obstoječi osi ceste. Manjša odstopanja so zaradi uporabe prehodnih krivin, ki jih obstoječa cesta nima. Prehodne krivine v obliki klotoide izboljšajo voznodinamične lastnosti ceste in estetski izgled, kar omogoča  bolj tekočo in varnejšo vožnjo. 

Razen izredno zahtevne krivinske karakteristike osi ceste je zahtevna tudi niveleta ceste. Samo v profilu P8(km 0,140) je 8,0 m kontra nagiba 0,2005 %. 

Poprečni vzdolžni nagib nivelete je 6,96%, največji vzdolžni nagib pa je 11,5851 %.

Pri določanju nivelete smo upoštevali potrebno nadvišanje obstoječe ceste zaradi nadgradnje in ojačitve obstoječega zgornjega ustroja. 

Na odseku 0,00 – 0,500 in v naselju od km 2,720 do km 3,711 je potrebno zamenjati celotni zgornji ustroj pa je potrebno nadvišanje manjše. V vasi Ostrožno Brdo smo upoštevali višine hišnih pragov in priključke dvorišč ter gara, zato smo obdržali večji del enako niveleto kot je sedaj.

3/1.4.1.5. ODVODNJAVANJE

 Obstoječa cesta ima urejeno odvodnjavanje z odprtim zemeljskim jarkom. Globina jarka je premajhna, da bi odvajal tudi drenažno vodo. Zato so nastale poškodbe kjer se zadržuje talna voda. V projektu je predvideno odvodnjavanje površinske vode s koritnico in asfaltno muldo  .  Odvajanje talne vode je rešeno z drenažnim jarkom in drenažno cevjo prečnika 150 mm.

Za  območje vasi Ostrožno Brdo je izdelan načrt atmosferske kanalizacije, ki je sestavni del tega projekta.

3/1.4.1.6. KOMUNALNE NAPRAVE

Komunalne naprave so prisotne v cestnem telesu v območju naselja in sicer:

· Vodovod (obstoječi) 

· Atmosferska kanalizacija je obdelana v načrtu kanalizacije, ki je sestavni del tega projekta.

· Elektrika in telefon (TT naprave)so  urejene prostozračno 

Pri izvajanju novega zgornjega ustroja v naselju je potrebno predhodno zakoličiti trase obstoječih vodovodnih cevi in trase projektne atmosferske kanalizacije.

3/1.4.1.7. PROMETNA OPREMA IN SIGNALIZACIJA

Horizontalne prometne signalizacije ni, ker je cesta preozka za sredinsko ločilno črto. Priključek na republiško cesto R-405 Vreme – Ribnica je izven obravnavane trase na desnem bregu reke Reke.

Vertikalna prometna oprema sestoji iz znakov za nevarnosti: št.I -2.1 na začetku trase ceste (P1) na desni strani z dopolnilno tablo IV -3 z napisom 3 km.

· Št.I - 2.1 na levi strani v profilu P135 z enako dopolnilno tablo 3 km

· Št. III - 11 z imenom OSTROŽNO BRDO v profilu P126 (km3,275)  na desni strani ceste 

· Št. III – 15 konec naselja v istem profilu (P126) na levi strani ceste.

Na zidovi in nevarnih krivinah je potrebno postaviti jeklene varnostne ograje brez distančnika za nivo zadrževanja N1. Začetek in konec JVO gre poševno v zemljo na dolžini 4,0 m .

	Zid
	Profil št.
	L zida m
	JVO m
	Dolžina zaključnic
	Skupaj m

	Z1
	P47 – P48
	31,0
	32,0
	2 x 4,0 = 8,0
	40,0

	Z2
	P 61
	18,0
	20,0
	2 x 4,0 = 8,0
	28,0

	Z3
	P78 – P89
	52,0
	52,0
	2 x 4,0 = 8,0
	60,0

	Z4
	P92 – P93
	43,50
	40,0
	2 x 4,0 = 8,0
	48,0


3/1.4.1.8. PODPORNI ZIDOVI

Zaradi razširitve ceste in slabega stanja obstoječih podpornih zidov so potrebni štiri novi podporni zidovi. Dolžine in lokacija zidov so podani v zgornji tabeli. Zidovi so oštevilčeni z  Z1, Z2, Z3, Z4. Detajli in statični izračuni so priloženi v tem načrtu.

BIRO OBALA, projektiranje in inženiring, d.o.o., Ul. Stare pošte 3, 6000 Koper, Tel: +386 5 627 12 50, Fax: +386 5 627 12 49, E-mail: info@biroobala.si


Vpis v sodni register: Okrožno sodišče v Kopru pod številko vložka 1/07533/00. ID številka za DDV: SI47404167. Matična Številka: 2225336000.


TRR:03130-1000294640 pri SKB banki d.d. in 05100-8012393973 pri Abanki Vipa d.d.. Višina osnovnega kapitala: 8.763,00 €
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