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3/2.4 TEHNIČNO POROČILO
za meteorno kanalizacijo
1.0
UVOD

V okviru projekta rekonstrukcije ceste Ambrožič-Ostrožno Brdo/odsek 135011 Ambrožič-Ostrožno Brdo je predvideno, da se na odseku, ki poteka skozi naselje Ostrožno Brdo projektira tudi meteorna kanalizacija. Meteorna kanalizacija je predvidena na odseku od stacionaže ceste km 3.1+66.59 do stacionaže ceste km 3.7+6.60.
2.0
KANALIZACIJA
2.1
Obstoječe stanje

Na odseku ceste, ki poteka skozi naselje Ostrožno Brdo je bila pred 30 leti v sklopu gradnje ceste poleg vodovoda zgrajena tudi kanalizacija. Obstoječa kanalizacija je izvedena v mešanem sistemu. V obstoječi kanalizaciji se tako poleg komunalne odpadne vode zbira padavinska voda iz vozišča, streh in dvorišč objektov, ki so ob cesti. Padavinska voda s ceste odteka v kanalizacijo preko cestnih požiralnikov z vtokom skoži LŽ rešetko.

2.2
Projektna rešitev
Za odvodnjavanje ceste, ki se rekonstruira, je na odseku od stacionaže km 3.1+86,6 do stacionaže 3.7+6.60 projektiran meteorni kanal Ø250/300mm. Meteorni kanal je predviden za odvodnjavanje ceste in padavinske vode s streh objektov ob cesti. Odpadno padavinsko vodo iz dvorišč in parkirišč se lahko na meteorno kanalizacijo priključuje le preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj, ki so izdelani v skladu z EN SIST 858-1/2.

Meteorni kanal je predviden na odseku dolžine cca 593,0m. Izpust meteornega kanala je projektiran na zemljiški parceli 3329/1 v lasti občine Ilirska Bistrica.
Odvodnjavanje ceste je predvideno z prečnimi in vzdolžnimi padci vozišča. Padavinsko vodo se zbira v cestnih požiralnikih z vtokom skozi LŽ rešetko in peskolovom globine 0,90m. Cestni požiralniki so s priključnimi kanali priključeni na projektirani meteorni kanal. Padavinska voda s strešnih površin objektov ob sesti odteka v meteorno kanalizacijo preko strešnih peskolovov.

Meteorni kanal je na odseku od revizijskega jaška M17 do revizijskega jaška M28 projektiran v profilu PVC DN 250mm in padcem dna kanala id=45‰-65‰ na dolžini odseka 220m. Na odseku od revizijskega jaška M3 do M17 je meteorni kanal predviden v profilu cevi PVC DN 315mm in padu dna kanala id=10‰-70‰ na dolžini 301m. Na iztoku je meteorni kanal predviden v profilu cevi PVC DN 500mm in padcu dna kanala id=10‰. Na izpustu kanala je predvidena betonska izpustna glava BCØ50cm. Iztok iz kanala je predviden v tlakovanem kamnitem tlaku dolžine cca 5,0m in širine cca 3,0m.
Kanal je predviden iz kanalizacijskih cevi iz polivinil klorida, profila PVC DN 250mm ,PVC DN 3150mm ter PVC DN 500mm (ONORM EN ISO 9969), temenske togosti SN4 (4000 N/m2). Cevi se spajajo na oglavek z gumi tesnilom in se polagajo v zemeljski jarek na betonsko podlago ter polno obbetonirajo. Zemeljski jarek se zasuje z drobljencem zrnavosti 0/32mm, ki se komprimira v slojih po 30cm do planuma zgornjega ustroja ceste EV2=100MPa. Na kanalu so predvideni revizijski jaški iz prefabriciranih betonskih elementov BCØ80/100cm. V dnu revizijskega jaška je predvidena izvedba mulde do polovice višine cevi. Pokrovi revizijskih jaškov so predvideni iz nodularne litine NL Ø600mm EN 124 D400.

HIDRAVLIČNA PRESOJA

Ožje prispevno območje meteornega kanala je vozišče rekonstruirane ceste, ki meri cca 0,3ha. Širše prispevno območje, ki meri cca 1,0ha pa predstavljajo strehe in dvorišča objektov ob cesti. Za dimenzioniranje kanala je privzet računski naliv pogostosti n=1-krat letno v trajanju t=10min, jakosti naliva j=300 l/sek/ha. Odtočni koeficient pa je Ψ=0,80.
Kumulativni računski pretok : Q=F x Ψ x j = 1,0x0,8x300=240 l/sek.

Zmogljivost kanala PVC DN 500mm pri padcu dna kanala id=10‰ je Qo=370 l/sek, hitrost pretoka v=1,9 m/sek.
Zmogljivost kanala PVC DN 315mm pri padcu dna kanala id=70‰ je Qo=260 l/sek, hitrost pretoka v=3,6 m/sek.
Zmogljivost kanala PVC DN 250mm pri padcu dna kanala id=65‰ je Qo=150 l/sek, hitrost pretoka v=1,2 m/sek.
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