OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA

OBČINA ILIRSKA BISTRICA

Bazoviška cesta 14

6250 Ilirska Bistrica

OBVESTILO O MOŽNOSTI PODAJE SEZNAMOV ZAUPNIKOV

V zvezi z izvedbo lokalnih volitev, ki bodo potekale 5.10.2014, vas obveščamo o možnosti sodelovanja oseb, ki zastopajo interese kandidatov in predlagateljev list kandidatov pri volilnih opravilih, t.j. zaupnikov.

Zaupniki skrbijo za interese kandidata oz. liste pri delu volilnega odbora na samem volišču, vendar pa ne smejo opraviti nobenega volilnega opravila za kandidata oz. listo. Prav tako s svojo prisotnostjo in dejanji ne smejo motiti in ovirati dela volilnega odbora. Zaupnik kandidata oz. liste kandidatov ne sme biti kandidat. Zaupnik kandidata oz. liste kandidatov je lahko samo oseba, ki je vpisana v evidenco volilne pravice v občini Ilirska Bistrica.

Skladno s 47. členom Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07-UPB3, 45/08 in 83/12), lahko predstavnik kandidata oz. liste kandidatov sporoči Občinski volilni komisiji Občine Ilirska Bistrica, Bazoviška cesta 14, 6250 Ilirska Bistrica ime zaupnika oz. imena zaupnikov najkasneje pet dni pred dnem glasovanja, t.j. do 29.09.2014.
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