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SPOROČILO ZA JAVNOST

URADNA PREDAJA NOVO ZGRAJENE OBVOZNICE ILIRSKA BISTRICA PROMETU

Ljubljana, 22.12.2015: danes popoldne ob 13.00 uri bodo minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič, župan Občine Ilirska Bistrica g. Emil Rojc, direktor Direkcije RS za infrastrukturo g. Damir Topolko in vodja projekta ga. Irena Zore Willenpart uradno predali v uporabo obvoznico Ilirska Bistrica. 

Gradnja obvoznice Ilirska Bistrica je bila sofinancirana iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 85% upravičenih stroškov oziroma 11 mio EUR. Na novi obvoznici, dolgi, 2.439 m, so bili zgrajeni:

podvoz in keson dolžine 191,18 m, 

tri križišča, od tega eno krožno, 
trije premostitveni objekti, 

različne oporne konstrukcije, 
priključek regionalne ceste z obnovo mostu čez reko Reko.
Ukinjen je bil tudi nivojski prehod ceste z železniško progo ter postavljena horizontalna in vertikalna signalizacija. Za najšibkejše udeležence v prometu je bilo poskrbljeno z ureditvijo površin za pešce, podhoda za pešce in kolesarje ter izvedbo cestne razsvetljave.  

Z novo obvoznico, ki jo bodo danes popoldne minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič, župan Občine Ilirska Bistrica g. Emil Rojc, direktor Direkcije RS za infrastrukturo g. Damir Topolko in vodja projekta ga. Irena Zore Willenpart uradno predana namenu, je zagotovljena boljša prometna varnost vseh udeležencev v prometu, izboljšana kakovost bivanja prebivalcev Ilirske Bistrice saj bo mestno središče razbremenjeno prometa ter povečana pretočnost prometa na glavni cesti G1-6 Postojna-Jelšane. 

Direkcija RS za infrastrukturo,








              Služba za odnose z javnostmi

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v o okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007–2013, 3. razvojne prioritete Prometna infrastruktura – ESRR, prednostne usmeritve Cestna infrastruktura.
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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj
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